



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01/2016, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2016

PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O CURSO DE LICENCIATURA EM MATEMÁTICA NA MODALIDADE A DISTÂNCIA PARA O POLO DE APOIO PRESENCIAL DE OIAPOQUE – AP PARA O ANO LETIVO DE 2016 UTILIZANDO AS NOTAS OBTIDAS NO ENEM DOS ANOS 2014 E 2015

A Reitora da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a retificação do Edital 01/2015, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

2.4 Para atender ao que estabelece o artigo 1º da Lei nº 12.711/12, a UNIFAP ofertará, neste certame, 37,5% (trinta e sete vírgula cinco por cento) de suas vagas preenchidas por candidatos que cursaram integralmente o ensino médio em escolas públicas.

Leia-se:

2.4 Para atender ao que estabelece o artigo 1º da Lei nº 12.711/12, a UNIFAP ofertará, neste certame, 50% (cinquenta por cento) de suas vagas preenchidas por candidatos que cursaram integralmente o ensino médio em escolas públicas.

Macapá, 08 de março de 2016.

Prof. Dr^a Eliane Superti
Reitora da Universidade Federal do Amapá